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بـــا وجـــود اینکـــه رســـانه هـــای خارجـــی همیشـــه در تلاش اند تـــا این طـــور القا کننـــد که مـــردم از دین و دینـــداری خســـته و دلزده 
شـــده‌اند اما حضور میلیونی عاشـــقان ولایت در مهمانی 10 کیلومتری روز عید غدیر نشـــان داد رســـانه های بیگانه مثل همیشـــه 
راه بـــه بیراهـــه بـــرده و خیـــال خامی در ســـر پرورانده انـــد. در ادامه بررســـی این حضور را به روایـــت آمار از پیش نظـــر می گذرانید.
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